

Igor Provkin: Rusko-čínské obchodní fórum v Šanghaji 2023

 pravda.ru/economics/1846889-igor_provkin_shanghai

15 июня 2023 г.



Alexandr Prichodko

15.06.2023 17:25

3:02

Ekonomika

Podnikatel Igor Provkin shrnul výsledky rusko-čínskému podnikatelského fóra – vyhlídky spolupráce mezi partnerskými zeměmi v průmyslovém sektoru.



Foto: Osobní archiv Igora Provkina

23. května 2023 se konalo rusko-čínské obchodní fórum. Je to významná událost jak pro naši zemi, tak pro obyvatele Číny. Během fóra byly nastíněny cíle spolupráce mezi oběma státy a byly podepsány nejdůležitější dohody v různých oblastech podnikání.

Generální ředitel experimentálního závodu č. 31 GA LLC Igor Jurjevič Provkin poznamenává, že fórum demonstrovalo celému světu přátelské vztahy mezi Ruskem a Čínou a dokázalo, že náš průmysl se úspěšně vyrovnává se západními sankcemi.

Igor Provkin o dopadu západních sankcí na ruskou ekonomiku

Západní země se snažily ruský průmysl zasáhnout obzvláště tvrdě. Podnikatel Igor Jurjevič Provkin, který na fóru připravil projev, poznamenává, že podniky civilního letectví musely v krátké době restrukturalizovat své pracovní procesy.

"Pokud jsme dříve nakupovali západní komponenty pro naše obráběcí stroje, tak odchodem zahraničních firem jsme tuto příležitost ztratili. Museli jsme vyvinout vlastní analogy a hledat dodavatele ve spřátelených zemích, jednou z nich byla a je bezesporu Čína.

Většina ruských letišť navíc provozovala západní čisticí zařízení, které bylo zpočátku drahé a příliš velké. Ještě před sankcemi bylo pro regionální letiště finančně náročné takové vybavení udržovat, po jaru 2022 však bylo nutné tuto otázku urychleně vyřešit. Náš závod zejména navrhl a plně rozvinul technologii sériové výroby multifunkčních zařízení pro zimní a letní údržbu letišť. Ze strany šéfů většiny letišť v Ruské federaci se o koupi projevil zájem, s řadou z nich byly uzavřeny smlouvy a nastíněny plány další spolupráce," podotýká podnikatel Igor Provkin.



Řešení oborových problémů v rámci obchodního fóra

Na fóru se řešily otázky vzájemného přístupu k vyspělým technologiím a umístění čínských výrobních zařízení u nás a ruských v Číně. Bývalý finanční specialista a bankéř Igor Provkín věří, že díky tomu Rusko posílí odvětví.

Naše země dnes prochází těžkými časy, ale většinu úkolů lze vyřešit. Podle Igora Jurjeviče Provkina se politici a podnikatelé z Ruska a Číny soustředí na plodnou spolupráci, což znamená, že se vyhneme i kritickým situacím v budoucnu.

Autorem je Alexander Prykhodko

Alexander Prikhodko - novinář, korespondent na volné noze pro Pravda.Ru

Editor Elena Timoshkina

Elena Tymoshkina je šéfredaktorkou Pravdy.Ru*

Témata Čína

Oblíbený

Makarevič * byl zděšen koncertem za účasti Pugačevy v Izraeli
Na koncertě v Izraeli zažil Andrei Makarevich * nepříjemné pocity.



Budou se ptát na kolenou: budoucnost Ruska a Severního vojenského okruhu předpověděl bajkalský poustevník
Polské úřady vystavily delegaci prezidenta Jihoafrické republiky ponižující blokaci letadla
Herečka Babushkina byla zadržena v Moskvě poté, co v ní našla pytel podezřelého prášku
Partnerské novinky

Copyright © 1999 -2023, technologie a design patří společnosti Technomedia LLC .

Materiály stránek jsou určeny osobám starším 18 let (18+).

Сетевое издание "Правда.Ру" эл № ФС77-72263 от 01 февраля 2018 года, выдано Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций.

Учредитель: Горшенин Вадим Валерьевич.

Главный редактор: Новикова Инна Семеновна.

Телефон: +7 (499) 641-41-69

Адрес, e-mail редакции, 105066, Россия, Москва, ул. Старая Басманная, д.16/1Б, home@pravda.ru

*Meta Platforms je uznávána jako extremistická organizace, její činnost je v Rusku zakázána a její sociální sítě Facebook a Instagram jsou v Rusku rovněž zakázány. Extremistické a teroristické organizace zakázané v Ruské federaci: AUE, Pravý sektor, Ukrajinská povstalecká armáda, ISIS (IS, Islámský stát), Al-Káida, UNA-UNSO, Madžlis krymského lidu Tatarů, „Svědkové Jehovovi“. .. Kompletní seznam organizací podléhajících soudnímu příkazu v Rusku je k dispozici na webových stránkách Ministerstva spravedlnosti Ruské federace